
В Чукотском районе местная жительница предстанет перед судом за причинение смерти своему ребенку

Иультинским медрайонным следственным отделом окончено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы с. Нешкан которая причинила смерть своему ребенку в результате острого отравления алкоголем.

Как установлено следствием 18 декабря 2017 года мать малолетнего во время распития спиртного, находясь у себя дома, изготовила молочную смесь и, чтобы ее малолетний ребенок успокоился и уснул, добавила в нее алкогольный напиток, содержащий в себе этиловый спирт, а затем накормила этой спиртосодержащей смесью своего малолетнего сына.

После употребления смеси через непродолжительный промежуток времени ребенок скончался от острого отравления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Виновной грозит наказание до 2 лет лишения свободы.

07 Марта 2018

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1208925>